

# HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—, POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO K 1.20. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU. PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871.

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK. IZDAVATELJ I ODGOVORNI UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU. U. Z. S. O. I.

GOD. III.

ŠIBENIK, ponedjeljak 9. kolovoza 1915.

BR. 151. (381.)

## Uništenje desete, jedanaeste i dvanaeste talijanske jedinice. - Treća bitka na Soči započela bezuspješnim naporima Talijana. - Nakon zauzeća Varšave i Ivangoroda novi uspjesi nemačkih i austrijskih četa. - Opsjedanje Novo-Georgijevska.

### Talijansko ratište.

#### Treća bitka na Soči.

BEČ, 8. kolovoza. (KB). Službeno se saopćuje:

U Goričkoj komad fronte iztočno od Polazzo-Redipuglia prije podne nalazio se je pod žestokom neprijateljskom artiljerijskom vatrom; poslije podne više talijanskih bataljuna prešlo je na napadaj. Nego protiv ovom odsječku obustavili su Talijani svako napredovanje odmah iza kratke okršajne vatre.

Na svim ostalim frontama Primorja, u Koruškoj i u Tirolu bilo je samo topovskih borba u toku.

Zamjenik šefa generalnog stožera Von HÖFER.

BEČ, 8. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Jaki napadaj talijanske infanterije, nakon ponovne žestoke artiljerijske pripreme na večer 6. ov. mj., na visoravan u odsječku Polazzo-Vermegliano. I ovaj napadaj, kao svi prijašnji, koji su bili upravljani protiv Monte dei sei busi, podpuno je bio odbiven. Inače u Primorju, u Koruškoj i u Tirolu samo topovske borbe. Dne 6. ov. mj. na večer i u noći na 7. ov. mj. provalila je talijanska infanterija sa dvije baterije preko Forcellina di Montozzo, jugoistočno od Pejo, u Tirol. Napadaj, pokušani od ovih sila u jutarnjim satima 7. ov. mj., bio je već vatrom naše artiljerije i infanterije spriječen. Talijani su u najvećoj brzini uzmaknuli, uz živahne poklike: „Evviva Italia!“

Zamjenik šefa generalnog stožera Von HÖFER.

BEČ, 8. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Armada nadvojvode Josipa Ferdinanda nastavila je jučer napadaj u prostoru između Visle i Vieprza. Neposredno zapadno od Vieprza napredujuća navalna grupa bacila je neprijatelja iz više linija, zauzela poslije podne Lubartov i prodrla prama sjeveru do koljena rijeke. Bačen protivnik pobjegao je u neredu preko Vieprza. I južno te jugozapadno od Miechova izvježile su naše čete podpunim uspjeh. Neprijatelj je ovdje, eda naš napadaj odbije, bio prešao na protunastaj, koji je bio doveo do borbe prsa o prsa; ali je bio, zahvaćen u fronti sa boka, raztjeran natrag preko Vieprza. Broj kod Lubartova i Miechova privedenih zarobljenika iznosio je do sinoć: 23 častnika i 6.000 momaka zarobljenih, 2 topa, 11 pušanih strojeva i 2 kola municije zaplijenjena.

Ugroženi od naših sa juga pobjedonosno prama donjem Vieprzu prodirućih četa, jutros su i ruski zborovi, koji ostali u vislan-

skom kraju sjeverozapadno od Ivangoroda, nastupili uzmak prama sjeveroistoku. Austro-ugarske i njemačke čete tjeraju ih.

Između Vieprza i Buga borba se vodi dalje.

Zamjenik šefa generalnog stožera Von HÖFER.

BERLIN, 8. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Njemačka grupa na Narevu približuje se cesti Lomza-Ostrov-Wvskov. Na pojedinim mjestima protivnik se uporno opire. Južno od Wyskova doprlo se je do na Bug. Serock na ušću Buga bio je zaposjednut. Čete, koje opkoljuju Novo-Georgijevsk, zauzele su utvrde Zegrza.

Kod Varšave dobili smo na prostoru na istočnoj obali Visle. Pod pritiskom četa vojvode Woyrscha Rusi se ugiblju prama istoku.

Između Visle i Buga lijevo krilo grupe vojske maršala Mackensena bacilo je neprijatelja prama sjeveru proti rijeci Vieprz.

Vrhovna vojna uprava.

BEČ, 8. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

U Flandriji morali su Belgijanci da svoj južno od Dixmude preko Ysera pomaknuti položaj djelomično isprazne.

U okolišu Soucheza francuski napadaji ručnim granatama, a južno od Leintreya neprijateljski nasrtaj bili su odbiveni.

Vrhovna vojna uprava.

BERLIN, 8. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Francuski napadaji ručnim granatama kod Soucheza bili su odbiveni.

Vrhovna vojna uprava.

BERLIN, 7. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Dogodjaji na moru.

BEČ, 7. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Dne 5. ov. mj. rano po jednoj našoj podmornici potopljena talijanska podmornica jest „Nereide“!

Dne 29. srpnja na sličan način potopljena talijanska torpiljarka zvala se je 5 PN.

Na 29. srpnja na večer u zaljevu tršćanskom jedna ratna ladja naišla je na minu te prsnula u zrak, a da se onda, zbog burnog vremena, nije moglo saznati, koje je vrste bila žrtva. Sada pak podpunom sigurnošću proizlazi, da je to bila talijanska podmornica „Nautilus“ koja je tad sa čitavom posadom potonula.

Još prije su talijanska torpiljarka 6 PN. i već javljena torpiljarka 17 PN. sa čitavom posadom pale žrtvom naših mina.

Zapovjedništvo mornarice.

Svetozar Borojević!

Prigodom cesarske zahvale zapovjedniku naše vojske na Soči generalu Svetozaru Borojeviću bečka „Reichspost“ piše:

„Vojaci svih austrijskih narodnosti brane jugozapadna vrata Austrije. Njemački planinari, njemački Bečani stoje pored Bosanca, Dalmatince i donjo-Stajerskoga Slovenca te austrijskog Talijana u susjednom strijeljačkom jarku; za bližnjim kraškim zidom stoje Rumunji, Mađari i Nijemci iz Banata. A zapovjednik svih tih četa je Hrvat Borojević, smjelji branitelj Karpata. Čitavu znanost, koju mu je donio gorški boj na istoku, koncentrirao sada željezni general na fronti na Soči. Neograničenim obožavanjem odani su mu njegovi vojnici; već samo njegovo ime glasi kao munja i grmi kao grom proti neprijatelju. Svetozar Borojević! Hrvatski vojvoda uči Talijane, da ne smiju zemljopisne i narodnostne pojmove premetavati po zamišljenim futurističkim jadranskim političarima, Italija ne će ugrabit jadrana i njene obale; cesarski zapovjednik hrvatskoga plemena brani ih i svi austro-ugarski narodi skupa s njim.

U vlastitačnom pismu, koje je pravo odlikovanje, car se je zahvalio slavnome vojdi armade te se armadnom zapovjesti, u kojoj svaka riječ diše pravim starim vojačkim duhom, general obraća svojim četama te jim javlja carsku zahvalu, koja ide njih. „Vaš zapovjednik je ponosan s Vama!“ kliče im. I sva Austrija pridružuje se njemu u tom ponosu na armadu, koja brojem premoćnoga i u dugoj pripravi nauružanoga neprijatelja već više od dva mjeseca neprestano pritiska o to. Bojevi na Soči spadaju u najsvjetlija djela tovorom ovdječane armade. Neograničeno poštovanje domovine zahvaljuje im. Tik četa bojne crte obraduje mirni državljanin svoje pošte; znade, da ga il junaci hrabro štite. Gdje je pjesnik, da valjano opjeva ta djela?“

\*\*\*

„Pripominjamo — veli na ovo „Slovenec“ — da je svojedobno branio istu Soču i kraške hridi hrvatski general Maročić. Preko toga naroda Talijan nije mogao u Austriju. Zgodovine se ponavljaju. Hrvatski slikar slika bojeve sadanjega hrvatskoga generala. Pa i pjesnici već ustaju.

Dalmatinci, priprosti ljudi, poslali su nam sa Plave opširnu pjesmu, u kojoj slave poznatog svog vojgu majora Turudiju. Možda ustane koji novi Simon Gregorčić, da sada zapjeva zahvalu Soči i njenom branitelju Hrvatu Borojeviću!“

Postljedice osvojenja Ivangoroda i Varšave

„Tagespost“ od 6. ov. mj. donosi od svog bečkog vojnog saradnika slijedeći prikaz:

Osvojenje Varšave i Ivangoroda oborilo je sve račune Englezke i Francuzke. Ruski je ratni ministar nedavno nekim cinizmom izjavio, da gubitak ovih velikih tvrđava strateški položaj Rusije samo poboljšava, jer da su povislanske pokrajine od uvijek bile vojničkih najslabija točka carstva. Listopadski su bojevi pružili bogate dokaze baš za protivni nazor; tada je Rusija bila u stanju, da iz tih tvr-

đjava uz najpovoljnije operativne pretpostavke započne onu veliku ofenzivu, koja je imala biti okrunjena ulazom u Berlin. Hindenburgova se je vojska morala povući sve do šlezke granice. Nu daljnje napredovanje Rusa oslabljeno je bilo sjajnom defenzivom s navalama naše prve i četvrte vojske na području oko Krakova, te bitkom kod Limanowe-Lapanowa. Još je jednom neprijatelj pregrnuo s ofenzivom, nu stomila mu se u Karpatima.

U računima ruskoga i s njim saveznih generalnih stožera povislanska je utvrđena fronta uvijek igrala veliku ulogu. I sada je ta velika brklja, koja je imala čuvati ulaz u unutarnju Rusiju, u našim rukama. Za kratko vrijeme zaposjesti će vojske središnjih vlasti svu zapadnu Rusiju sve do Buga. Baza za daljnja poduzeća je stečena; ona će se pače, kako se iz stanja sveukupnih operacija vidi, još proširiti i protegnuti. To će nam slijedeće sedmice iznieti na vidjelo. Područje oko Brest-Litovska ne može više biti prostor, na kom će se ruska vojska na novo grupirati, neprijatelj mora još dalje u nutarnost svoje zemlje. Već naše konjaničke izvidnice idu preko Ustluga i Vladimira Voljinskoga prama Kowelu, dakle na području, koje sačinjava spojni članak između rajona Brest-Litovska i volinjskog tvrđavnog trokuta Rovno-Dubno-Luck. Iza željeznice, koja veže ta mjesta, proteže se na golemom području močvarni kraj Pripet, močvare Rokitno ili kako se još nazivaju: Poljesje, za vojne operacije posve nesposoban kraj, na kome je izključeno sakupljanje većeg broja četa. Uzmak Rusa na područje sjeverno od Brest-Litovska postao je velikim pitanjem u jednu ruku usljed brzog napredovanja vojske generala Gallwitz i Scholtza preko linije Narew-Bobr, a u drugu usljed udivljenja vrijedne forsirane ofenzive na Dünaborg-Kowno.

Postljedica osvojenja Varšave biti će skoriji pad tvrđava Nowogeorgijevsk, Zegrze i Serock; napredovanju vojske princa Leopolda bavarskoga prama željezničkom čvoru u Siedlcu s daljnjim pravcem na Brest Litovsk, nema više na putu nikakve stalne utvrde. Pomicanje i promjene fronte na Narewu mogle bi osobito pospješiti udar na Bjelostok i vrlo aktuelnu važnost te akcije dovesti do potpunog izražaja.

Osvojenjem Ivangoroda bit će pritisnuto zapadno krilo vojske generala Aleksejeva iz položaja na Wieprzu i pospješen uzmak tih ruskih četa u sjeverozračnom pravcu.

Brzo napredovanje zapadnog krila Mackensenevo vojske bilo je vrlo dragocjeno. Četa generala Köwesa i generala Woyrscha drže već frontu prama iztoku; vojska nadvojvode Jo-

### Rusko ratište.

BEČ, 7. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Između Visle i Buga borba se vodi dalje. Austro-ugarske čete provalile su južno od Lubartova, njemačke pak sjeveroistočno od Leczne u neprijateljske linije.

Inače je položaj na sjeveroistoku nepromijenjen.

Zamjenik šefa generalnog stožera Von HÖFER.

BERLIN, 7. kolovoza (KB). Službeno se saopćuje:

Istočno od Ponievieca Rusi su uzmaknuli iza Jare.



sipa Ferdinanda prema sjeveru. Zajednički rad tih dviju vojnih grupa čeka još veliki plien.

### Profesor Iveković o generalu Borojeviću

Naš odlični slikar, profesor Oton Iveković, bio je dodijeljen 5. vojski, kojoj je zapovjednik gen. inf. Sve-tozar pl. Borojević od Bojne. Prof. Iveković priča tim povodom među ostalim evo ovo o našem prodičenom zemljaku: Borojević je vrlo miran, hladnokrvan i radan čovjek, a sve poslove svršava neobično lakoćom, što najbolje pokazuje njegove velike sposobnosti. Dobar poznavalac našega naroda, naročito hrvatskih Graničara, vidio bi u Borojeviću odmah naše gore list, kad ga i ne bi čuo kako izvrsno hrvatski govori i kako ponosno, energičnim potezima piše na kraju svojega prezimena ono karakteristično hrvatsko „ć“. Svojim milim hrvatskim narodom, osobito Graničarima, Borojević se ponosi, a to pokazuje svuda. Tako na pr. kod svih svečanosti, gdje svira vojnička glazba, mora se najprije odsvirati Kraljevka, a odmah iza toga hrvatska himna „Lijepa naša domovino“. Uz ostale komade, koje se takvom prilikom sviraju, mora biti i hrvatskih, a naročito koji karišik od naših narodnih pjesama.

Dne 5. o. m. j. prof. Iveković je portretirao generala Borojevića. Dok je on slikao, general je sjedio za svojim radnim stolom i marljivo nešto bilježio i študirao. Portret je izvanredno dobro uspio, a general je bio njime zadovoljan, pa je vlastoručno potpisao pod njega svoje slavno ime i datum, kad je sjedio kao model.

### Kooperacija na kopnu i na moru.

„Reuterov ured“ javlja: Častnik je talijanske vojske stigao u glavni stan britskog ekspedicijskog zbora, da vijeća o zajedničkom istupanju talijanske vojske na kopnu i na moru s Englezima i Francuzima.

### Domaće vijesti.

Drniš za družbu sv. Ćirila i Metod. Doprinjeli su prigodom Narodnog blagdana sljedeći plemeni darovatelji:

Po K 20 Slavna Općina drniška, Mnogopost. O. Ante Bilonić nadžupnik, Ugledan Općinska štedionica Drniš.

Po K 6. g. Toma Mudronja.  
Po K 5. gg. Mate Staničić c. k. Sudbeni savjetnik. Dr. Dušan Ivetić liečnik, Viktor Skarpa.

Po K 4. gg. Josip Salvi, ljekarnik, Ilica ud. Skelin.

Po K 3. g. Nikola Vežić.  
Po K 2. gg. O. Leon Žurić, G. Božko, Don Ferdo Mrakovčić, župnik u Šepurinu, Bernardi Angeo Gabriel, F. Foretić, J. Ivon, H. Nardini, Ljubibratić Božidar, Joso Nakić pok, Marka, Ante Kolakjižuk.

Po K 1. gg. Paut German, Petar Cota, Ivan Nakotić, Ivan Lukatelo, Šime Ostojić, Vinko Ivančević, Marin Kelez, Beghini Luko, Martin Barać, Mate Letica, Lj. Matas.

Ukupno dakle K 123 i para 50, koji iznos bi odpravljen dičnoj družbi u Opatiji. Najsrdačnija hvala plemenitim darovateljima, koji su se i ovom zgodom s ljubavi sjetili naše rodoljubne Družbe. Bog Vam platio! — Družveni povjerenik.

### Grad i okolica.

24.000.000 vojne podpore. Od 1. kolovoza 1914. do 31. srpnja tek godine, dakle u 12 mjeseci, izdano je u Dalmaciji za podpore mobilizovanih ukupno 24 milijuna kruna. Ogromna je to svota, ali neznama da li je jednako ogroman bio i plod.

† Jakov Krnić. Iz Ljubljane dolaze vijesti, da je ondje preminuo od rana zadobivenih ne talijanskom ratistu Jakov Krnić pok. Stipana, iz Konjevratu šibenske općine. Bilo mu je 29 godina. Slava mu!

### NAJNOVIJE VIJESTI

Prispjele u 4 sata po podne.

#### Na Dardanelima.

CARIGRAD, 9 kolovoza (KB). Glavni kvartir javlja dne 8. ov. m. j.:

U noći na 7. ov. m. j. neprijatelj je, pod okrivljen flote, namjestio dijelove privedenih svježih sila u okolišu Karatschal, sjeverno od zaljeva Sarros, a ostalo na dva mjesta sjeverno od Arburnu. Kod Karatschala iskrcani neprijatelj bio je podpunno gonjen, te je pobjegao na brodove ostaviv 20 mrtvaca. Sjeverno od Arburnu iskrcane neprijateljske bojne sile nešto su dne 7. ov. m. j., uz zaštitu flote, uznapredovale. Na večer je prodiranje zaustavljeno, a napadaje dneva 8. ov. m. j. u jutro rano uz znatne gubitke odbiveni.

Kod Seddilbahra dne 6. ov. m. j. bijahu odbiveni neprijateljski napadaji na naše desno krilo, pri čemu je neprijatelj ostavio pred našim strijelčkim jarkovima 2.000 mrtvih. Tri ojača neprijateljska napadaja dneva 7. ov. m. j. na ove strijeljačke jarke, kao što i napadaji neprijateljski u masama na naš centrum bijahu odbiveni. Neprijatelj nesamo da je bio podpunno bačen natrag u svoje prijašnje položaje, nego je i jedan dio njegovih strijeljačkih jaraka bio osvojen.

Neprijateljska podmornica potopila je jutros rano oklopnjaču „Khairreddiu Barberuss“. Veliki dio posade bio je spašen.

Ova turska oklopnjača sagradjeanje god. 1891, ima 10060 tona, 108 m. duga 20 m. m. široka, 7.4 m. duboka, 17 milja brzine 1050 ljudi posade.

#### Potres u Italiji.

MILAN, 9. kolovoza (KB). U subotu poslije podne osjetila su se u Brindiši i u Tarentu dva valovita potresa.

Prama saopćenju opservatorija u Tarantu, potres je, usljed svoje vještine, srušio i same seizmografe tako, da epicentar potresa nije bilo moguće proračunati.

Daljnje vijesti fale.

#### Velika svota novaca

može da se nakloni svakome, koji postane naručnicima. — Bezplatna izjašnjenja šalje Srećkovno zastupstvo 50. Ljubljana.

### Kočija Landau.

za dva konja, u dobrom stanju, prodaje se uz umjerene cijene. Obavijesti daje uprava lista.

1-6

### VELIKA ZLATARIJA GJ. PLANČIĆ

Vis - Starigrad - Velaluka

ŠIBENIK.

Kupuje staro zlato i srebro uz najpovoljnije cijene.

### Remington Standard

Jedan pisaćih strojeva milijun

u porabi.

Model X i XI.

BEZ KONKURENCIJE

Podpunno

amerikansko pokućstvo

GLOGOWSKI & Co. - TRST

Piazza della Borsa No. 14 I kat  
Telefon br. 17-70.

NAJMODERNIJE POSJETNICE

IZRADUJE

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA U ŠIBENIKU

U. Z. S. O. J.

### KNJIGOVEŽNICA

HRVATSKE ZADRUŽNE

TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

VEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-  
DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

### JOSIP JADRONJA - ŠIBENIK

Agenturni, komisionalni i otpremnički posao

Zastupstvo: Osje guravajućeg Društva „Herceg Bosna“

Zastupstvo i skladište za Šibenik i okolico slijedeći uglj. tvrdka:

Michele Truden - Trst, Viktor Schmidt Fils - Beč, Braća Klein - Split, Miho Sez - Dubrovnik, Salvetti & Co. - Piran, J. Pipan & Co. - Trst, itd. itd.

Preuzimlje naručbe svakovrstnih modernih pečata iz gume i mjeđi za pečatni vosak i sve ostale pečatne predmete, sve uz Tvorničku cijenu da se ne boji u-takmice, brza izradba.

Razašilje 1000 komada Feldpost dopisnica za Kr. 6.

### HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM (Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBČINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA

Najuspješnije oglašuje se u „Hrvatskoj Misli“.

### Jadranska Banka

PODRUŽNICA ŠIBENIK

Dionička glavnica K 8.000.000. — Pričuva K 700.000.

CENTRALA U TRSTU

Via della Cassa di Risparmio 5

(Vlastita kuća).

Naslov za brzojave: „JADRANSKA“.

PODRUŽNICE: Dubrovnik — Kotor — Ljubljana — Metković — Opatija — Šibenik — Spljet — Zadar.

Kuponi založnica Zemljišnog veresijskog zavoda Kraljevine Dalmacije plativi su kao i uvučene založnice unovčuju se kod JADRANSKE BANKE u TRSTU i svih njezinih podružnica.

Uložne knjžice. — Pohrana i administracija vrijednosnih papira. — Kupoprodaja tuzemnih i inozemnih vrijednosnih papira, te deviza i valuta. — Osiguravanje efekata proti gubitku na tečaju pri vučenju. — Žiro računi i tekući računi. — Unovčivanje mjenica, dokumenata, odrezaka i izvučeni vrijednosnih papira. — Kreditna pisma, čekovi, vaglja, naputnice. — Predjmovi i zajmovi na vrijednosne papire, dionice srećke, robu (Warrants), brodove itd. — Gradjevne vjerisje.

Pretinci (Safes) za čuvanje vrijednota u čeličnoj sobi (Tresor) sa posebnim ključevima za klijente, u kojim se pretincama može držati svakovrsne vrijednosti.

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom  
15-16% Kalciumcianamidom  
16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjžice o uporabi gnojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. : Šibenik.  
(brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).